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خبر

 رونمایی از حریفان ایران
در تور جهانی تونس

حریفان نمایندگان کشورمان در تور جهانی تنیس 
به میزبانی کشور تونس مشخص شدند. رقابت‌های 
تورجهانی تونس در شرایطی پیگیری می‌شود که 
حریفان تنیسورهای کشورمان در این مسابقات 
مشخص شدند. در مرحله نخست دور مقدماتی، سینا 
مقیمی برابر »دانیل پانارین« از روسیه قرار خواهد 
گرفت و سامیار الیاسی به مصاف »پراناو کوراده« از هند 
خواهد رفت. یونس طلاور نیز برابر »فوتیادز« از قبرس 
صف‌آرایی می‌کند. در این مسابقات علی یزدانی 
در جدول اصلی باید به مصاف رقبای خود برود. 
نمایندگان کشورمان خود را برای حضور در رقابت‌های 
دیویس کاپ گروه 3 منطقه آسیا و اقیانوسیه آماده 
می‌کنند؛ رقابت‌هایی که از 22 تیرماه به میزبانی 
کوالالامپور مالزی آغاز خواهد شد. در این مسابقات 
ایران، ویتنام، اردن، سنگاپور،  تیم‌های تنیس 
عربستان، فیلیپین، مالزی و ازبکستان حضور دارند 
و در نهایت سه تیم برتر به مسابقات پلی‌آف گروه 2 

جهانی در سال 2027 صعود خواهند کرد.

 کمیته المپیک 
برای بازی‌های ناگویا برگزار می‌کند

وبینار روان‌شناسی اضطراب در ورزش 
برای مربیان و ورزشکاران

 آکادمی ملی المپیک در تاریخ سه‌شنبه 9 تیرماه 1405 
اقدام به برگزاری وبیناری آموزشی با عنوان اضطراب 
در ورزش »ویژه ورزشکاران و مربیان تیم‌های ملی )با 
تأکید بر تیم‌های اعزامی به بازی‌های آسیایی(« کرده 
است. سرمربیان و مربیان علاقه‌مند به حضور در این 
وبینار که با تدریس نرگس احدی همراه خواهد بود 
می‌توانند جهت ثبت‌نام، کسب اطلاعات بیشتر و 
دریافت لینک ورود به وبینار با شماره 26216195-021 
)مرکز آموزش آکادمی ملی المپیک( تماس حاصل 
کنند و یا با شماره 09209474139 )در پیام‌رسان بله( 
ارتباط برقرارکنند. مرکز روان‌شناسی ورزشی آکادمی با 
توجه به ضرورت حفظ سامت ورزشکاران و مربیان و 
نیز تداوم برنامه‌های آموزشی و مشاوره‌های تخصصی، 
هشتمین وبینار آموزشی روان‌شناسی ورزشی را با 
عنوان اضطراب در ورزش ویژه ورزشکاران و مربیان 

تیم‌های ملی برگزار می‌کند.

به دلیل برگزاری مراسم تشییع رهبر فقید 
انقلاب اسلامی

 انتخابات یک فدراسیون
 به تعویق افتاد

مجمع انتخابات فدراسیون اسکیت برای احراز 
پست ریاست که قرار بود ۱۶ تیر برگزار شود به 
دلیل برگزاری مراسم تشییع رهبر فقید انقلاب 
اسامی به ۳۱ تیر موکول شد. ثبت‌نام از نامزدهای 
ریاست فدراسیون اسکیت طی روزهای ۶ تا ۱۹ 
اردیبهشت ماه انجام شد و تعداد ۷ نفر به نام‌های 
رامین احمدی طباطبایی، مریم بخشی، حسین 
خیری‌نیا، صادق ظهیری‌نسب، محمد عجم 
خراسانی، بهمن محمدرضایی و علیرضا نصیری 
برای حضور در این انتخابات نام‌نویسی کردند. 
پس از بررسی سوابق مدیریتی این ۷ کاندیدا 
توسط وزارت ورزش، در نهایت ۶ کاندیدا به نام‌های 
طباطبایی، بخشی، خیری‌نیا، عجم خراسانی، 
محمدرضایی و نصیری مورد تأیید قرار گرفتند که 
برای حضور در انتخابات برای احراز پست ریاست 
فدراسیون اسکیت باید مورد تأیید نهادهای نظارتی 
وزارت ورزش هم قرار بگیرند. مجمع انتخابات 
فدراسیون اسکیت پیش از این قرار بود ۱۶ تیر 
برگزار شود که به دلیل برگزاری مراسم تشییع رهبر 
فقید انقلاب اسامی، زمان برگزاری مجمع از سوی 
وزارت ورزش تغییر پیدا کرد و به ۳۱ تیر موکول شد.

تور فیوچرز هانگژو

 نایب قهرمانی 
تیم ملی والیبال ساحلی

تیم ملی والیبال ساحلی ایران موفق به کسب 
مقام نایب قهرمانی و مدال نقره تور فیوچرز هانگژو 
شد تا والیبال ایران به هفتمین مدال بین المللی 
خود در سال ۱۴۰۵ دست یابد. تیم ملی والیبال 
ساحلی ایران متشکل از عباس پورعسگری و علیرضا 
آقاجانی، در دیدار نهایی رقابت‌های تور جهانی 
فیوچرز هانگژو چین برابر تایلند قرار گرفت و دو بر 
صفر مغلوب این تیم شد و به مقام نایب قهرمانی و 

مدال نقره این رقابت‌ها دست یافت. 
ملی‌پوشان کشورمان در دو ست این دیدار با 
امتیازهای ۲۲ بر ۲۰ و ۲۱ بر ۱۹ نتیجه واگذار کردند 
تا هر بازیکن ایران با کسب مقام نایب قهرمانی 
۱۸۰ امتیاز و مجموعاً ۳۶۰ امتیاز در رده بندی جهانی 
به دست آورد که هدف اصلی حضور تیم‌های ایران 
در تورهای جهانی است. در حال حاضر تیم ایران 
)خاکی‌زاده و قلعه‌نوی( با ۵۳۶ امتیاز از دو دوره 
مسابقات در رتبه ۲۶۴ است و تیم ایران )پورعسگری 
و آقاجانی( با ۶۹۶ امتیاز از سه دوره مسابقات در رتبه 
۲۲۱ جهان قرار می‌گیرد. تیم خاکی‌زاده و قلعه‌نوی 
در جدول مقدماتی این رقابت‌ها مغلوب دیگر 
تیم ایران شد و از حضور در جدول اصلی بازماند. 
قهرمانی تیم ملی والیبال ساحلی ایران هفتمین 
مدال بین‌المللی والیبال ایران در سال ۱۴۰۵ را 
به همراه داشت تا بار دیگر ثابت کند که کسب 
عنوان پرافتخارترین رشته ورزشی تیمی کشورمان 

نیست. اتفاقی 

ضعیف‌ترین تیم لیگ ملت‌ها، یک ست از والیبال ایران گرفت

مُردیم تا کوبا را بردیم

تیم ملی والیبال ایران در آخرین 
لیگ  بازی خود در هفته دوم 
ملت‌های ۲۰۲۶ پس از برگزاری 
4 ست موفق شد با نتیجه 3 بر 
یک مقابل تیم ملی والیبال کوبا 
ضعیف‌ترین تیم حاضر در این 
فصل از مسابقات به برتری رسیده 
و دومین برد خود را تا اینجای 

رقابت‌ها دشت کند.
تیم ملی والیبال ایران در آخرین 
رقابت خود از هفته دوم لیگ 
ملت‌های والیبال ۲۰۲۶ عصر دیروز 
)یکشنبه، هفتم تیر( به مصاف 
کوبا رفت و سه بر یک )۲۵ بر ۲۲، 
۲۵ بر ۲۱، ۲۰ بر ۲۵ و ۳۰ بر ۲۸( به 
پیروزی رسید. تیم ایران در هفته 
دوم مقابل فرانسه، آمریکا و ژاپن 
شکست خورد و نهایتاً در بازی با 

قعرنشین جدول رده‌بندی لیگ 
ملت‌های 2026 یعنی تیم ملی 
والیبال کوبا به برتری دست یافت.

پایانی مرحله  مسابقات هفته 
مقدماتی از ۲۴ تا ۲۸ تیرماه سال 
۱۴۰۵ پیگیری می‌شود و تیم ایران 
در این هفته از بازی‌ها )هفته سوم( 
با اوکراین، آلمان، اسلوونی و ترکیه 
به میزبانی بلگراد صربستان دیدار 
می‌کند. ترکیب تیم ملی والیبال 
ایران در بازی با کوبا را به ترتیب 
مرتضی شریفی، علی حق‌پرست، 
محمد ولی‌زاده، عیسی ناصری، 
علی حاجی‌پور، عرشیا به‌نژاد 
و محمدرضا حضرت‌پور تشکیل 

می‌دادند.
کوبا نیز با کریستین توندیکه، 
خوزه ماسو، روبرتلندی سیمون، 
خاویر کنسپسیون، میگل آنخل 
لوپز، مارلون یانت هررا و یوندر 
گارسیا به مصاف با شاگردان پیاتزا 
آمده بود. خسوس کروز هدایت 
تیم ملی کوبا را در این مسابقه 
برعهده داشت. اگرچه شاگردان 
پیاتزا توانستند با پیروزی مقابل 

کوبا دومین برد خود در این فصل 
از رویدادها را کسب کنند، اما ما 
در 4 ست برگزار شده در این بازی 
یک‌ست را به حریف کوبایی واگذار 
کردیم که در این فصل قعرنشین 
است و در رتبه 18 به عنوان آخرین 
تیم حاضر در این دوره از مسابقات 
جای گرفته است. بدون شک 
شاگردان پیاتزا در هفته پایانی 

لیگ ملت‌های والیبال 2026 اگر با 
همین شرایط و ترکیب ناهماهنگ 
بخواهند مقابل سایر رقبای نامدار 
ما  بازهم  شوند،  حاضر  خود 
نتیجه‌ای جز شکست و ناکامی را 
دشت نخواهیم کرد زیرا شاگردان 
بازی مقابل  پیاتزا اگر چه در 
کوبا موفق شدند نتیجه نهایی 
را به سود خود در کشور فرانسه، 

میزبان هفته دوم به نام خود سند 
بزنند اما ما در همین بازی که با 
ضعیف‌ترین تیم لیگ ملت‌های 
2026 در اورلئان فرانسه داشتیم 
هم در بعضی مواقع گاف‌های 
مبتدیانه و آماتوری دادیم که نهایتاً 
منجر به از دست رفتن یک‌ست 
برای ما و واریز امتیازات آن به 
سود حریف کوبایی شد. با این 

حساب قطعاً شاگردان پیاتزا برای 
هفته سوم باید برنامه و استراتژی 
متفاوتی با آنچه در دو هفته ابتدایی 
داشتند، داشته باشند، در غیر این 
صورت باید در هفته آتی نیز منتظر 
شکست و ناکامی‌های ادامه‌دار 
ش  ملی‌پو ی  لیست‌ها لیبا ا و
کشورمان در این تورنمنت معتبر 

جهانی باشیم.
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شکست ووشوکاران در فینال رقابت‌های کشورهای عضو شانگهای

خطر چینی در ناگویا

تیم ملی ووشو ساندا در دو بخش 
پسران و دختران در رقابت‌های 
قهرمانی کشورهای عضو سازمان 
همکاری شانگهای به ۴ مدال طلا 
و ۴ مدال نقره دست یافت. روز 
دوم رقابت‌های ووشو ساندای 
کشورهای عضو سازمان همکاری 
برگزاری  با   )SCO ( شانگهای 
مبارزات نیمه‌نهایی و فینال در 
شهر آنلو چین پیگیری شد. 
نکته مهم درباره این مسابقات 
رقابت ایرانی‌ها با حریفان چینی 
در چهار وزن بود که هر چهار 

مسابقه را ایرانی‌ها واگذار کردند؛ 
شکست‌های عجیب و باورنکردنی 
که نشان داد روی مدال طای 
ووشو در بازی‌های آسیای خیلی 
نمی‌شود حساب باز کرد. این 
به  جدید  نگرانی  یک  نتایج 
نگرانی‌های قبلی درباره بازی‌های 
آسیایی ناگویا اضافه کرد؛ رشته‌ای 
که معمولاً در بازی‌های آسیایی 
موفق به کسب مدال طلا می‌شد 
حالا در شرایط غم‌انگیزی قرار 
گرفته و باید نگران مسابقات 

فینال با حریفان چینی بود.   

کیلوگرم   - ۵ ۲ ن  ز و ل  فینا ر  د
با  دختران، سوگند سینکایی 
شکست مقابل منگان وانگ از 
چین به مدال نقره رسید. در 
وزن ۵۶- کیلوگرم دختران، سوگند 
سلیمی به مصاف جیاگی لیو از 
چین رفت و او هم با شکست در 
این مسابقه به مدال نقره دست 

پیدا کرد.
در مبارزه فینال وزن ۶۰- کیلوگرم 
دختران، دیانا رحیمی با برتری 
مقابل دیویانشی از هند اولین 
مدال طا را به دست آورد. در 
فینال وزن ۶۰- کیلوگرم پسران هم 
مهدی کرمانی مقابل عبدالحمید 
عادل‌اف از ازبکستان به پیروزی 
رسید تا او هم مدال طا را از آن 

خودش کند. 
در فینال وزن ۶۵- کیلوگرم پسران 
باز هم شجاع پناهی مقابل حریف 
خود از چین )بو دونگ( شکست 
خورد تا او هم مدال نقره را به 

دست بیاورد.
در دیدار نهایی وزن ۷۰- کیلوگرم 
پسران، عرفان محرمی به مصاف 
شو ما از چین رفت و او نیز با این 
شکست به مدال نقره رسید تا 

طلسم ناکامی مقابل چینی‌ها در 
این وزن هم ادامه داشته باشد. 
در فینال وزن ۷۵- کیلوگرم پسران، 
سهیل موسوی به مصاف ویکرانت 
بالیان، نایب‌قهرمان آسیا از هند 
رفت و در همان راند اول حریف 
خود را دیسکالیفه کرد و به مدال 
خوشرنگ طا دست یافت تا 

سومین طلایی ایران باشد.
از آنجایی‌ که ایرانی‌ها در نبرد 
با رقبایی غیر از کشور چین به 
برتری می‌رسیدند، در فینال وزن 
۸۰- کیلوگرم پسران، رضا کرمی در 
مصاف با چی‌هین فونگ از ماکائو 
به برتری رسید و او هم مدال طلا 

را به دست آورد. 
با این نتایج، تیم ملی ووشوی 
کشورمان در این آوردگاه بین‌المللی 
با حضور سانداکاران زن و  که 
 ، چین نظیر  یی  کشورها مرد 
بلاروس، قزاقستان، قرقیزستان، 
تاجیکستان، ازبکستان، افغانستان، 
هنگ‌کنگ، ماکائو، کامبوج و هند 
در آنلو چین از ۶ تا ۷ تیرماه برگزار 
شد، به ۴ مدال طا و ۴ مدال نقره 
و ثبت رکورد کسب ۱۰۰درصد مدال 

دست یافت.

کمیته بین‌المللی المپیک )IOC( از 
راه‌اندازی برنامه جدید »کمک‌هزینه 
المپین آینده« خبر داد؛ طرحی که 
بر اساس آن، از بازی‌های المپیک 
زمستانی میلان–کورتینا ۲۰۲۶، تمامی 
ورزشکاران واجد شرایط حاضر در 
بازی‌های المپیک، بدون توجه به 
کسب مدال یا ملیت، مبلغ ۱۰ هزار 
دلار کمک‌هزینه دریافت خواهند کرد.
برای  )کمک‌هزینه(  تصمیم  ین  ا
لمپیک  ا تاریخ  در  بار  نخستین 
ر  شکا ز ر و هر  و  ه  د فتا ا ق  تفا ا
جد  ا و لمپیک  ا ی  ی‌ها ز با ر  د
کمک‌هزینه  یک  دریافت  شرایط 
۱۰ هزار دلاری تحت عنوان  جدید 
 »گرنت المپین: آماده برای آینده
 »)Fit for the Future Olympian Grant(
خواهد بود و جهت حمایت از مسیر 
ورزشی یا دوران گذار شغلی المپین‌ها 
ایجاد شده است. این تصمیم بعد از 
آن اتخاذ شد که فدراسیون جهانی 
تصمیم گرفته بود در حاشیه بازی‌های 
المپیک به مدال‌آوران خود ارقامی 
را به عنوان پاداش پای سکو بدهد 
و کمیته بین‌المللی المپیک با این 
طرح مخالفت کرد تا حالا خودش 
دست به کار شده تا به نوعی عدالت 
را برای همه‌ ورزشکاران فراهم کند 
پاداش  المپین‌ها یکسان  و همه‌ 
چنین  خت  ا پرد لبته  ا  . بگیرند
مالی  اوضاع  از  نشان  بودجه‌ای 
المپیک  خوب کمیته بین‌المللی 
گسول،  پائو  که  همان‌طور  دارد. 
رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته 
بین‌المللی المپیک)IOC(، در جریان 
صد و چهل و ششمین اجلاس IOC در 
لوزان سوئیس اعلام کرد، بودجه‌ای 
۱۴۰ میلیون دلاری برای هر دوره المپیک 
کنار گذاشته شده است. نخستین 
ورزشکارانی که از این طرح بهره‌مند 
خواهند شد، المپین‌هایی هستند که 
در بازی‌های المپیک زمستانی میلان 
کورتینا ۲۰۲۶ رقابت کرده‌اند. این یکی 
از نخستین اقدامات انجام‌شده در 
چهارچوب راهبردی »آماده برای آینده« 
برای یافتن راه‌های جدید و مکمل 
جهت ارائه حمایت از ورزشکاران در 
تلاش‌های ورزشی بلندمدت یا دوران 
گذار شغلی آنهاست. با ایجاد این 
صندوق جدید، کمیته بین‌المللی 
المپیک بلافاصله به تعهد خود عمل 

می‌کند.
»گرنت المپین: آماده برای آینده« 
مکمل برنامه‌های حمایتی موجود 
است. پیش‌بینی می‌شود حدود ۱۴ 
هزار المپین واجد شرایط دریافت 
کمک‌هزینه ۱۰ هزار دلاری برای هر دوره 
از بازی‌های المپیک باشند که در آن 
رقابت می‌کنند. این کمک‌هزینه از 
طریق ساختارهای موجود کمیته‌های 
ملی المپیک ارائه خواهد شد. اگر یک 

المپین تصمیم بگیرد که برای این 
کمک‌هزینه درخواست ندهد، سهم 
تخصیص‌یافته به او در صندوق باقی 
می‌ماند تا به نفع المپین‌های آینده 
استفاده شود. این کمک‌هزینه از 
حمایت‌های موجود که توسط کمیته 
بین‌المللی المپیک به کمیته‌های 
ی  ن‌ها سیو ا ر فد  ، لمپیک ا ملی 
بین‌المللی ورزشی )IFs(، کمیته‌های 
 )OCOGs( برگزاری بازی‌های المپیک
یا همبستگی المپیک ارائه می‌شود، 
نمی‌کاهد و از آن چیزی کم نخواهد 

. کرد
رئیس کمیسیون ورزشکاران در حین 
اعام این کمک‌هزینه به اعضای 
IOC گفت: »این کمک‌هزینه برای 
هر المپین در دسترس خواهد بود. 
نه فقط برندگان مدال. نه فقط 
ورزشکاران کشورهای خاص. زیرا با 
وجود اینکه مسیر هر ورزشکار متفاوت 
است، هر المپین برای رسیدن به 
صحنه المپیک فداکاری کرده است. 
سال‌ها فداکاری. سال‌ها کار سخت. 
سال‌ها باور به یک رؤیا. این پول 
جایزه نیست. این درباره به رسمیت 
شناختن سفر و تعهدی است که 
برای تبدیل شدن به یک المپین لازم 
است. و این به رسمیت شناختن، 
یعنی اینکه هر المپین بخشی از 
جامعه المپیک ماست و ارج نهادن 
به کسانی که پیش از ما آمده‌اند و راه 
را هموار کرده‌اند، تا نسل‌های فعلی 
و آینده المپین‌ها بتوانند بهره‌مند 
شوند.« کریستی کاونتری، رئیس 
کمیته بین‌المللی المپیک نیز گفت: 
»این موضوع سال‌ها مورد بحث بوده 
است و من بسیار مفتخرم که اکنون 

می‌توانیم این کار را انجام دهیم.«
کمیته بین‌المللی المپیک شرایط 
المپین‌های واجد شرایط را هم اعلام 
کرده است. بر این اساس:» تمامی 
ورزشکارانی که با کارت شناسایی 
شرکت  المپیک  بازی‌های  در   Aa
کرده‌اند؛ از بازی‌های میان کورتینا 
۲۰۲۶ به بعد. این کمک‌هزینه فقط 
برای المپین‌هاست. شرکت‌کنندگان 
در بازی‌های المپیک جوانان واجد 
شرایط نیستند. تمامی المپین‌ها 
واجد شرایط هستند، مشروط بر 
اینکه مرتکب نقض قوانین ضد 
دوپینگ نشده باشند، یا منشور 
IOC، شرایط مشارکت یا  اخلاقی 
منشور المپیک را نقض نکرده باشند.«

کمیته بین‌المللی المپیک اکنون 
روی مکانیسم درخواست و پرداخت 
این کمک‌هزینه کار خواهد کرد، 
با این هدف که فرایند درخواست 
برای بازی‌های میلان کورتینا ۲۰۲۶ را 
در پایان سال جاری بازگشایی کند 
و اولین پرداخت‌ها در سال ۲۰۲۷ 

انجام شود.

گام بلند کمیته بین‌المللی المپیک برای حمایت از ورزشکاران

پاداش 10 هزار دلاری  برای المپین‌ها

 تیم ملی هندبال مردان ایران سال 
گذشته سالی ناکام و بی‌حاصل را 
داشت. سالی که به رقم حضور 
رافائل کاستیلو سرمربی اسپانیایی در 
رأس هرم فنی این تیم، ملی‌پوشان 
هندبال ناکام بودند و نتوانستند 
آنطوری که از آنها توقع می‌رفت چه 
در رقابت‌های آسیایی و چه انتخابی 
جهانی موفق ظاهر شده و برای 
هندبال ایران کسب افتخار کنند. 
امسال اما با استخدام سرمربی 
هدایت  برای  وات  کر نام‌آشنای 
هندبالیست‌های کشورمان اینطور به 
نظر می‌رسد ملی‌پوشان ایران بتوانند 
با تمرینات ایده‌آل و فرامین سرمربی 
اروپایی جدید خود در بازی‌های 
آسیایی و کسب سهمیه ورودی به 
المپیک موفق‌تر از گذشته ظاهر شده 
و به مصاف قدرت‌های نامدار در قاره 

آسیا و والیبال دنیا برویم.
پس از عقد قرارداد همکاری مسئولان 
فدراسیون هندبال با نناد کلاییچ 
سرمربی اروپایی که اهل کشور 
کرواسی است و موفق شده عنوان 
قهرمانی المپیک آتلانتا را در کارنامه 
ورزشی خود داشته باشد، حالا این 
مربی کاربلد و جدید تیم ملی هندبال 
مردان ایران نخستین فهرست خود را 
برای اردوی آماده‌سازی اعلام کرد و ۲۷ 
بازیکن از ۱۰ تا ۱۹ تیرماه در تهران زیر 
نظر کادر فنی جدید تمرین می‌کنند.
نخستین اردوی آماده‌سازی تیم ملی 
هندبال مردان ایران زیر نظر کادر 
فنی جدید از ۱۰ تا ۱۹ تیرماه در تهران 
برگزار می‌شود. این اردو نخستین 
مرحله آماده‌سازی ملی‌پوشان پس 
از انتخاب نناد کلاییچ به عنوان 

سرمربی تیم ملی است و قرار است 
در آن برنامه‌های فنی و تاکتیکی کادر 
جدید اجرا شود. محمد سیاوشی، 
امیدرضا سرپوشی، علی رحیمی 
کازرونی، فواد فرهادی، امیرعباس 
آرمان  عادلخانی،  روح‌الله  زارعی، 
رحمانی، حسین حیدریان، مصطفی 
شیرازی مقدم، علی حیدریان، شهاب 
صادق‌زاده، سیدمهدی موسوی، طاها 
شکوهی‌پور، محمدمهدی بهنام‌نیا، 
بهشاد فاتحی‌زاده، یاسین کبریان‌جو، 
حسین  محمد  ، بط بر ن  ما سا
فرخی‌زرندی، هادی خواجه‌سلیمی، 
صابر حیدری، رضا عزتی، میاد 
قلندری، عباس باج، علیرضا پیرزاده 
اهوازی، رضا شجاعی، وحید مسعودی 
و علی امیریوسفی 27 هندبالیستی 
هستند که با نظر مساعد کلاییچ به 
نخستین اردوی آماده‌سازی تیم ملی 
هندبال کشورمان دعوت شدند. 
10 تیر در تهران  اردویی که از روز 
استارت می‌خورد و قرار است به 
صورت سریالی تا زمان اعزام کاروان 
ایران به بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا 
ادامه داشته باشد. تیم ملی هندبال 
ایران سال گذشته، سال سختی را 
پشت سر گذاشته و حالا با حضور 
سرمربی اروپایی خود قصد دارد با 
پوشش نقاط ضعف، بهتر و سرحال‌تر 
از ادوار قبل به مصاف رقبای آسیایی 
در ژاپن برود. باید منتظر ماند و دید 
که نناد کلاییچ می‌تواند کشتی به 
گل نشسته هندبال ایران را در مسیر 
درست هدایت کند و این تیم را به 
روزهای اوج بازگرداند یا او نیز با ادامه 
ناکامی‌ها به سرنوشت رافائل کاستیلو 

اسپانیایی دچار می‌شود.

نهمی جهان برای هندبال ساحلی 
با عبور از فرانسه

تیم ملی هندبال ساحلی ایران در 
آخرین دیدار خود در مسابقات 
قهرمانی جهان ۲۰۲۶ مقابل فرانسه 
به پیروزی رسید و در رده نهم این 

مسابقات قرار گرفت.
ملی پوشان هندبال ساحلی ایران 
در آخرین دیدار خود در مسابقات 
قهرمانی جهان ۲۰۲۶ کرواسی، به 
مصاف تیم ملی فرانسه رفته و به 

برتری رسیدند.
در  یران  ا هندبال  ساحلی‌بازان   
نیمه نخست با نتیجه ۲۴ بر ۲۱ به 
برتری رسیدند اما وقت دوم بازی با 
نتیجه ۲۳ بر ۱۵ به سود فرانسه رقم 
خورد تا کار برای تعیین برنده به 
ضربات پنالتی کشیده شود. بازی 
در پنالتی‌ پایاپای پیش رفت تا اینکه 
ملی‌پوشان هندبال ساحلی ایران 
توانستند با نتیجه ۷ بر ۶ برنده شوند 
و در نهایت بازی ۲ بر یک به سود 

ایران تمام شد.
 تیم ملی هندبال ساحلی مردان ایران در 
مرحله گروهی با برد برابر آمریکا و شکست 
برابر اسپانیا و پرتغال به مرحله دوم رسید.
 شاگردان قشقایی در مرحله دوم 
برابر دانمارک و مجارستان شکست 
خوردند و برابر تونس به برتری رسیدند 
و شانس حضور در جمع ۸ تیم برتر را 

از دست دادند. 
آنها در ادامه مسابقات برابر پورتوریکو، 
تونس و فرانسه پیروز شدند و بهترین 
نتیجه را بین هشت تیم دوم به 
خود اختصاص دادند و در رده نهم 

ایستادند.
امین کاظمی، فهیم عرب‌زاده، متین 
گلدان، علی حیدریان، آراد حسینی، 
حسین حیدریان، پارسا دهقانی، علی 
پیرزاده اهوازی، مهدی حیدریان‌پور 
و علیرضا علیپور ترکیب بازیکنان و 
مهدی قشقایی‌راد به عنوان سرمربی 
تیم را در رقابت‌های جهانی همراهی 

کردند.

 کلاییچ لیست دعوتی‌های جدید هندبال را اعلام کرد

استارت برای ناگویا از 10 تیر


